



Перед судом предстанет житель Московской области, обвиняемый в публичном оскорблении представителя власти



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Московской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 5 января 2019 года около 1 часа ночи 39-летний мужчина, приехавший на новогодние праздники проведать родственников в селе Балтай Саратовской области, управляя автомобилем Тойота «Ландкрузер» в состоянии алкогольного опьянения двигался по одной из центральных улиц данного села и был остановлен сотрудниками ДПС. В ходе проверочных мероприятий на переднем сиденье его автомобиля инспекторами ДПС было



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обнаружено охотничье ружье и боеприпасы, перевозимые с нарушениями правил хранения и перевозки, о чем доложено ответственному лицу от руководства ОП № 1 в составе МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский» Саратовской области. Прибывший один из представителей руководства отделения полиции разъяснил мужчине суть совершенного им правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 20.12. КоАП РФ (нарушение правил перевозки, транспортирования оружия и патронов к нему) и установленную законом административную ответственность. После этого нарушителю было предложено предоставить документы, подтверждающие право хранения и ношения огнестрельного оружия. Желая избежать административной ответственности и не намереваясь повиноваться законным требованиям представителя власти, мужчина в присутствии граждан, привлеченных в качестве понятых, высказал слова грубой нецензурной брани в адрес ответственного от руководства ОП № 1 в составе МО МВД РФ Базарно-Карабулакский Саратовской области. Последующие действия злоумышленника, направленные на публичное оскорбление представителя власти, были пресечены присутствовавшими сотрудниками правоохранительного органа.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1329052>